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3.  
 
4) - Оцена о резултатима научног, односно уметничког  
и истраживачког рада  

Из приказа научног рада кандидаткиње види се да се он остварује кроз неколико 
области које припадају ужој научној области Физичка електроника. Кандидаткиња је 
досадашњој каријери објавила веома велики број радова, чак 77 радова у 
часописима са SCI листе, а само у последњем изборном периоду од 5 година 
објавила чак 31 рад. Објављени радови су цитирани 186 пута (без аутоцитата и 
индиректних цитата), од тога 169 пута у међународним часописима са SCI листе 
(извор Web of Science) и још 17 пута у међународним монографијама, мастер и 
докторским дисертацијама и на међународним конференцијама (извор Google 
Scholar). Публиковала је и 2 монографије и поглавље у међународној научној 
монографији. h-индекс кандидаткиње је врло висок и износи 11. За свој научни рад 
је више пута награђивана, а остварила је и значајну сарадњу са међународним 
академским институцијама. Члан је научних одбора међународних и домаћих 
конференција. Била је ангажована и као експерт од стране Европске Комисије за 
рецензирање пројеката у оквиру програма FP7 и Horizon2020, у свим фазама 
рецензије. Од 1997. године до данас била је ангажована на 4 научна пројекта 
финасирана од стране Министарства за науку Републике Србије (на једном као 
руководилац потпројекта), једног пројекта финансираног од стране Савезног 
Министарства за развој, науку и животну средину и 8 међународних пројекта (на 3 
као руководилац на страни партнера из Србије). 

 

5) - Оцена резултата у обезбеђивању научно-наставног подмлатка  

У досадашњем раду учествовала је у руковођењу израде 11 дипломских радова, 
једног магистарског рада, 13 мастер радова, 7 одбрањених докторских дисертација  
Тренутно је ментор још 2 студента докторских студија по новом наставном 
програму. Учествовала је у великом броју комисија за одбрану докторских, 
магистарских, мастер и дипломских радова. Њен менторски рад са студентима 
заинтересованим за научни рад резултовао је публиковањем већег броја радова у 
часописима са SCI листе и на међународним конференцијама. 
 

 

6) - Оцена о резултатима педагошког рада  

Кандидаткиња је учествовала у извођењу наставе из већег броја предмета на 
основним и постдипломским студијама. На студентским акетама оцењивана је 
високим оценама у распону од 4 до 5. О доброј сарадњи са студентима говори и 
руковођење израдом великог броја студентских радова, где треба посебно истаћи 
менторство на 7 докторских дисертација. Под менторством др Јелене Радовановић, 
велики број студената Електротехничког факултета је објавио запажене резултате у 
часописима са SCI листе, као и у зборницима домаћих и међународних 
конференција. Ту спада и менторство најбољег студентског рада у области 
техничких наука на Универзитету у Београду награђеног 2012. године, као и 
најбољег студентског рада у секцији Микроелектроника и Оптоелектроника на 
конференцији IcETRAN 2015. Објавила је 2 уџбеника за предмете из којих држи 
наставу. 
 
Кандидаткиња је све своје обавезе у настави на Електротехничком факултету у 
Београду извршавала савесно и квалитетно. Комисија за организовање и 



спровођење поступка студентског вредновања педагошког рада наставника 
Електротехничког факултета је на основу резултата спроведених студентских 
анкета, дала позитивно мишљење о кандидату. 
 

 
 

7) - Оцена о ангажовању у развоју наставе и других  
делатности високошколске установе  

Кандидаткиња је значајно иновирала програме неколико предмета на основним, 
мастер и докторским студијама. Написала је два уџбеника за предмете из којих држи 
наставу. Обезбедила је рачунарску опрема (кластер) за потребе нумеричких 
симулација.  
 
Члан је Комисије за признавање страних високошколских исправа на 
Електротехничком факултету, а написала је и Информатор о Одсеку за Физичку 
Електронику. 2015. године изабрана је за заменика шефа Катедре за 
Микроелектронику и техничку физику и заменика шефа Одсека за Физичку 
електронику на Електротехничком факултету Универзитета у Београду за период 1. 
октобар 2015. – 1. октобар 2018. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4.  
 



III - ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ  
 

У складу са претходним наводима, Комисија истиче да је др Јелена Радовановић 
вишеструко испунила све критеријуме за избор редовног професора 
Електротехничког факултета и Универзитета у Београду. 

Комисија констатује да је др Јелена Радовановић у свом досадашњем радном 
периоду, а посебно у периоду након последњег избора, у звање ванредног 
професора, остварила врло запажене резултате у свим сегментима који су од 
значаја за Електротехнички факултет Универзитета у Београду.  

Комисија закључује да кандидаткиња испуњава све услове прописане законом, 
Критеријумима за стицање звања наставника на Универзитету у Београду, 
Статутом Електротехничког факултета и Правилником о избору у звања наставника 
и сарадника Електротехничког факултета Универзитета у Београду, за избор у 
звање редовног професора. Комисија стога предлаже Изборном већу 
Електротехничког факултета, Већу научних области техничких наука и Сенату 
Универзитета у Београду да изаберу др Јелену Радовановић у звање редовног 
професора са пуним радним временом за ужу научну област Физичка електроника 
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